

Седмичен хороскоп

ОВЕН

Очаква ви натоварена седмица. Вероятно са проблеми в личен план и това се дължи най-вече на нетипичната за вас критичност.

ТЕЛЕЦ

Възможно е конкретен въпрос, свързан с деловите ви ангажменти да ви струва усилия. Ще се справите и ще получите заслужени овации от околните.

БЛИЗНАЦИ

Тази седмица ви се отдава реалната възможност да свършите всичко онова, което ви е убягвало досега.

РАК

Тази седмица е възможно да се окаже много важна за професионалната ви реализация. Проект, върху който работите от дълго време и възлагате големи надежди, ви носи успех.

ЛЪВ

Добре ще е, ако още в началото на седмицата определите приоритетите си. Вероятно ще ви се наложи да контактувате с много хора.

ДЕВА

Предстои ви приятна и ползотворна работна седмица. Ако търсите възможности за допълнителни доходи, шансът ще ви се усмихне.

ВЕЗНИ

Очакват ви резултатни занимания. Въображението ви е особено продуктивно, и ако го направлявате в подходящата насока, може да постигнете нещо изключително.

СКОРПИОН

Успешна седмица във всяко едно отношение. Възможен е делови успех или перспективна финансова операция.

СТРЕЛЕЦ

Тази седмица ще е наситена с интересни срещи и желани от вас събития. В приподигнатото настроение сте и постъпките ви се приемат много добре от околните.

КОЗИРОГ

Започвате седмицата с големи амбиции, а това в случая предполага и повече усилия. При късмета, който ви съпътства е реално осъществимо всичко, което сте планирали.

ВОДОЛЕЙ

Успявате умело да се възползвате от всички възможности, които ви предлага тази седмица. Както в професионален, така и в личен план можете да постигнете много.

РИБИ

Приподигнатото ви настроение неминуемо ще се отрази на деловите ви контакти. Професионалните ви ангажменти ви носят приятни емоции и едва ли ще ви натоварват.

Международен шахматен турнир „Албена 2012 година“



От 26 май до 3 юни в КК„Албена“ се проведе традиционният турнир по шахмат. Участваха 123 шахматисти от 20 държави.

затели от Китай и Индия.

В този престижен шахматен форум взеха участие и представители на ШК „Балчик“ мс Найден Добрев /двукратен балкански шампион/, Пламен Петров /трикратен областен шампион за юноши и младежи/ и местния пенсионер Иван Пейчев.

Пламен Петров се представи на ниво. Успя да победи по-класни съперници и постигна престижно реми с

немски фидемайстор.

Най-приятната изненада се оказа третият ни участник Иван Пейчев. Този турнир беше първи от такъв висок ранг за него.

Шахматният форум беше спечелен от гротмайстор Владимир Акоюян.

Бих искал да благодаря на Община Балчик и на Общински съвет Балчик за предоставените средства, с чиято помощ се осъществи участието на представителите на ШК „Балчик“.

Красимир КИРЧЕВ

СРАМ!



Приятели, млади балчишки, Вие които сега се занимавате със спорт и виждате всички мръсотии в спортните среди не се отчайвайте, ще намерим сили да преборим и това благо.

Защо мислите още не са извадили досетата на представителите на българския бизнес? Защото те са най-важните, и най-интересните и те моделират целия преход.

кво разбира този трап от волейбол? Ами беше шеф на ОУ на МВР в Кърджали. Достатъчно! Ще допълня и г-н Кънев - първи вицепрезидент на БФВ, човекът за мокри поръчки, винаги в сянка.

професорско семейство, интелигентен човек, разбира проблемите на волейбола и има визия за бъдещето. Той не е тъп като она дебелак със синджира, но му бе спретнат номер със тестостерона, без да се вземе под внимание колко вреда ни се нанесе в Пекин.

Стига с тези мръсотии. Крайно време е!

справочник

ГРАДСКИ ТРАНСПОРТ, АВТОГАРА, АПТЕКИ, ПОЛИКЛИНИКА, ЧАСТНИ ЛЕКАРСКИ КАБИНЕТИ, НОТАРИУСИ, БИБЛИОТЕКИ, ГРАДСКИ ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ, АБОНАМЕНТ ЗА ВЕСТНИК "Балчишки телеграф"

\* Обяви \* Обяви \* Обяви \*

Купувам

\*Купувам апартамент без посредник. Тел: 0895 733 993

\*Купувам земеделска земя в Каварна, Шабла, Дуранкулак, Г. Тошево, Добрич, Тервел, Тутракан, Сислистра. Тел: 0886 462 784, 0878 462 784 /2-2/

\*Купувам земеделска земя в Балчик, Гурково, Царичино, Тригорци, Соколово, Змеєво, Дропла, Сенокос, Кремена и други. Тел: 0886 462 784, 0878 462 784 /2-2/

\*Купувам земеделска земя в Гурково, Царичино, Тригорци, Соколово, Дропла, Кремена, Сенокос, Балчик. Изготвям

Продавам

\*Продавам фризери - "Норд - вертикален с 6 чекмеджета и "Liebherr" - хоризонтален тип ракла. Тел: 0899 894 433 /4-7/

\*Продавам апартамент НС зад общински пазар в жк "Балик" и панелен апартамент с обзавеждането. Тел: 0889 921 187, 0885 011 694 /5-5/

Тел: 0889 921 187, 0885 011 694 /5-5/ \*Продавам гарсонiera в жк. Балик бл. 34, вх Г Тел: 0579 7 36 01 \*Продавам микробуc "Форд Транзит", 15+1, лицензиран, 2000 г., може и с работно място договаряне Тел: 0886 746 761

Разни

\*Ремонт на вили Тел: 0895037550 /30-15/ \*Търся работа като администратор, нощна смяна - с руски, румънски и чешки език. Тел: 0888 699 662 /4-4/

Балчишки Телеграф Гл. редактор - Маруся Костова - 089/965 52 49 Редактор - Юлиана Христова - 089/743 31 21

